

【重要】当行からのお取引目的の確認を騙った不審な電子メールにご注意ください。

SBJ 銀行からのお取引目的の確認を騙った以下のような電子メールが届き、無関係なフィッシングサイトへ誘導する事象が発生しております。

このような電子メールは、当行とは一切関係のないものですので、受け取った場合は、

- 電子メールに記載されているリンク等を、クリックしないでください。
- 該当電子メールには返信せず、削除してください。

(不審なメールの例)

件名:【SBJ銀行】お取引目的等のご確認のお願い

いつも SBJ 銀行をご利用いただきありがとうございます。

日本および国際社会が取り組まなければならない課題として、マネー・ローンダリングおよびテロ資金供与対策の重要性が近年、益々高まっております。

こうした中、金融庁が公表した「マネー・ローンダリング及びテロ資金供与対策に関するガイドライン」に基づき、SBJ銀行では、既にお取引のあるお客さまにおかれましても、お取引の内容や状況に応じて、お客さまに関する情報や、お取引の目的等を定期的にご確認させていただく場合がございます。

> お取引目的等のご確認へ(青字をクリックするとフィッシングサイトにつながりますので、クリックはしないでください)

ご回答いただいた内容に不備があった場合や、一定期間ご提出いただけなかった場合、お電話を差し上げることがございますので、あらかじめご了承ください。

ご提出期限内にご回答いただけないお客さまにおかれましては、お取引を制限等させていただく場合がございます。何卒ご理解とご協力の程、宜しくお願い致します。

また、ご回答いただいた後も、定期的にお客さま情報を更新させていただくため、複数回にわたり同様のご案内が届く場合がございます。

0120-015-017

通話料無料

受付時間:9時00分~18時00分(土日・祝日・年末年始を除く)

※混雑が予想される日・時間帯

月曜日等の休日明け

11 時 00 分~14 時 00 分

株式会社 SBT 銀行 金融機関コード: 0472 SWIFT コード: SHBK IP IX

全国銀行協会加盟 預金保険機構対象機関 登録金融機関:関東財務局長(登金)第664

号 加入協会:一般社団法人 日本投資顧問業協会

©SBJ Bank. All Rights Reserved.



- 以下のようなフィッシングサイトに、お客さま番号、ログインパスワード、生年月日、電話番号、pin番号、SBJダイレクトカード裏面の写真等を、決して入力したり、アップロードしないよう、ご注意ください。
- フィッシングサイトは当行のサイト画面をコピーして作成されているため、見分けることは非常に困難です。日頃からサービスへログインする際は、メール内のリンクではなく、普段からご利用されているスマートフォンの公式アプリやブラウザーのブックマーク等からアクセスするよう、心がけてください。

(フィッシングサイトの例)





(フィッシングサイトの URL の例)

https://www.sbjbamk-co-jp. •••.com/

https://sbj •• •. com/

※上記以外のドメイン、URLも使われている可能性があります。

※URL にパスやパラメータが付いていることがあります。

 $%「 \bullet \bullet \bullet \bullet \bullet$ 」部分は伏字化しており、実際の URL とは異なります。